

Αναρτητέα στο διαδίκτυο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ &
ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
& ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΜΗΧΑΝΙΣΗΣ & ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Λιοσίων 210 & Σεράφη 60

Ταχ. Κώδικας: 104 45 Αθήνα

Πληροφορίες: Ρ. Κωσταβασίλη

Τηλέφωνο: 210 8399 809

Telefax: 210 8399 804

Αθήνα 3 / 4 /2014
Αριθμ. Πρωτ. Φ38 140/14580

ΠΡΟΣ: Περιφερειακές Ενότητες της χώρας
 Τμήματα Φυτικής και Ζωικής
 Παραγωγής
 Υπηρεσίες Απογραφής Αγροτικών
 Μηχανημάτων και Αγροτικού
 Εξηλεκτρισμού
 Έδρες τους

ΚΟΙΝ: ΔΕΗ Α.Ε.
 Διεύθυνση Πωλήσεων
 Ναυαρίνου 10
 106 80 Αθήνα

Θέμα: «Οδηγίες συμπλήρωσης των γεωργοτεχνικών δελτίων Νο 1 με τις νέες άδειες χρήσης νερού»

- Σχετ.:** 1) Η με αρ. 142196/10-11-1987 ΚΥΑ περί Μέτρων Αγροτικού Εξηλεκτρισμού,
 2) Το με αρ. πρωτ. 00687/28-1-2014 έγγραφο της Δ/νσης Πωλήσεων της ΔΕΗ Α.Ε.
 3) Το με αρ.πρωτ. Φ38 444/27099/20-3-2013 έγγραφό μας,
 4) Το με αρ. πρωτ. Φ38 834/53661/29-4-2013 έγγραφό μας.

Σε συνέχεια των σχετικών μας εγγράφων (σχετ.3) που αφορούν σε διευκρινήσεις που δόθηκαν για την έκδοση των γεωργοτεχνικών δελτίων (Νο1) και κατόπιν αλληλογραφίας μας με την κεντρική υπηρεσία της ΔΕΗ Α.Ε. με αφορμή τις νέες άδειες χρήσεις νερού (περιορισμένης διάρκειας), σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

- ✓ Σε κάθε περίπτωση αιτήματος χορήγησης Αγροτικού Τιμολογίου (Μ.Α.Τ.), είτε αφορά σε νέα ηλεκτροδότηση αρδευτικής εγκατάστασης, είτε σε παλαιότερα ηλεκτροδοτημένη υδροληψία (π.χ αλλαγή ονόματος, επανασύνδεση, επαύξηση), θα πρέπει στο εξής υποχρεωτικά στο γεωργοτεχνικό δελτίο Νο1 να αναγράφετε **την ημερομηνία λήξης της άδειας χρήσης νερού, τον αριθμό της και τον αριθμό ΑΔΑ ανάρτησής της στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»**.
- ✓ Στις περιπτώσεις εκείνες που δεν έχει εκδοθεί η άδεια χρήσης νερού από την αρμόδια Υπηρεσία και τα αιτήματα αυτά αφορούν σε επανασύνδεση ή σε αλλαγή ονόματος λόγω θανάτου όπως περιγράφονται στο έγγραφο του Ειδικού Γραμματέα του ΥΠΑΑΤ (σχετ.3), θα πρέπει υποχρεωτικά στο γεωργοτεχνικό δελτίο Νο1 να αναγράφεται **ο αριθμός πρωτοκόλλου του κατατεθειμένου αιτήματος** για την έκδοση άδειας χρήσης νερού, καθώς και **η ημερομηνία λήξης της υποχρέωσης** να καταθέσει την άδεια αυτή στην Υπηρεσία σας. Επιπλέον, για τις περιπτώσεις αυτές, με το πέρας της ημερομηνίας που ο ενδιαφερόμενος παραγωγός υποχρεούται να καταθέσει στην Υπηρεσία σας τη νέα άδεια χρήσης νερού, θα πρέπει είτε να καταθέσει έγγραφο της αρμόδιας Διεύθυνσης Υδάτων στο οποίο να αναφέρεται ότι δεν έχει ολοκληρωθεί η εξέταση του συγκεκριμένου αιτήματος, είτε

να αποστείλετε το τροποποιημένο γεωργοτεχνικό δελτίο βάσει της ανανεωμένης άδειας χρήσης νερού με την ημερομηνία λήξης αυτής.

Στην περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί η άδεια χρήσης νερού, θα πρέπει να **ενημερώνετε εγγράφως τη ΔΕΗ για τη νέα παράταση** που δώσατε στον ενδιαφερόμενο, εξαιτίας της αδυναμίας της αρμόδιας Διεύθυνσης Υδάτων να προβεί στην εξέταση του αιτήματος έκδοσης της άδειας χρήσης νερού.

Εσωτ. Διανομή: Γραφείο Ειδικού Γραμματέα, Δ/νση ΙΙΙ / Τμ. Γ'.

+

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
(α.α)

Γ. ΡΗΓΑΣ